
 

 

Uredništvo: Don Jure Zubović, Željka Milković, Ada Arbanas 

Duhovna obnova 

Dragi župljani, pozivamo vas na duhovnu obnovu (18. do 21. studenog) 

koja će se održati povodom slavlja naše zaštitnice Gospe od Zdravlja. Du-

hovnu obnovu vodit će fra Miroslav Bustruc.  

Ne bojte se otvoriti svoje srce našem Gospodinu koji čeka da mu predamo 

sebe sa svim što nosimo u sebi. Donosimo prigodne tekstove o duhovnoj 

obnovi: 

 Ima sve više vjernika koje razdiru vjerske sumnje, koji više ne vide 

smisao svoga života, koji lutaju po bespućima tražeći pravi put, kojima je 

život postao jednoličan i dosadan, koji su na ovaj ili onaj način ogorčeni i 

ojađeni u životu ili su odbačeni, bezvoljni i frustrirani, koji osjećaju razne 

traume i nutarnje blokade, koji su upali u teške ovisnosti, koji su zaroblje-

ni grijehom i žele se osloboditi i konačno, koji su pritisnuti teškim život-

nim problemima. Svima takvima, a svi se na ovaj ili onaj način možemo u 

ovome pronaći i prepoznati, rekao bih: duhovna obnova je potrebna sva-

kom odraslom čovjeku.  (Milivoj Bolobanić)  

 Duhovna obnova se ne dogaĎa preko noći, ona traje. To je bolno 

stanje. Stanje shvaćanja svoje biti. Stanje odricanja, žrtvi i kušnji. Stanje 

koje na kraju donosi radost i Božju blizinu. Obnavljajući svoj duh posta-

jemo jači, sretniji i bolji. UviĎamo svoje mane i uz Božju pomoć ih is-

pravljamo, takoĎer počinjemo koristiti svoje novootkrivene vrline koje su 

bile negdje skrivene u nama.  

 Duhovna obnova je novo raĎanje. DogaĎajem duhovne obnove u 

našem selu, imamo priliku ponovno se roditi i doživjeti susret s Bogom. 

Imamo priliku zakoračiti Božjim putem i veselo mu zapjevati: 

Kao lahor tiho dotičeš me Ti, budim se novi je dan. Tvoja ljubav nje-

žno otvara mi oči, moj se ostvario san. Rijeke žive vode natapaju mi 

dušu,Ti si tu nije me strah. MOJ JE PUT NA TVOME SADA PUTU, 

SRCE MI ISUSE VJERUJE I ZNA! 

 
Moj je put na Tvome sada putu, Poslušaj na: http://www.youtube.com/watch?

v=ninlcPS6jmQ&feature=related  
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 Evanđelje   Mt 25,14-30 

U malome si bio vjeran, uđi u radost gospodara 

svoga! 
 

Čitanje svetog EvanĎelja po Mateju 

 

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima ovu prispodobu: »Čovjek, 

polazeći na put, dozva sluge i dade im svoj imetak. Jednomu dade pet ta-

lenata, drugomu dva, a trećemu jedan – svakomu po njegovoj sposobnos-

ti. I otputova. Onaj koji je primio pet talenata odmah ode, upotrijebi ih i 

stekne drugih pet. Isto tako i onaj sa dva stekne druga dva. Onaj naprotiv 

koji je primio jedan ode, otkopa zemlju i sakri novac gospodarov. Nakon 

dugo vremena doĎe gospodar tih slugu i zatraži od njih račun. Pristupi mu 

onaj što je primio pet talenata i donese drugih pet govoreći: ‘Gospodaru! 

Pet si mi talenata predao. Evo, drugih sam pet talenata stekao!’ Reče mu 

gospodar: ‘Valjaš, slugo dobri i vjerni! U malome si bio vjeran, nad mno-

gim ću te postaviti! UĎi u radost gospodara svoga!’ Pristupi i onaj sa dva 

talenta te reče: ‘Gospodaru! Dva si mi talenta predao. 

Evo, druga sam dva talenta stekao!’ Reče mu gospodar: ‘Valjaš, slugo 

dobri i vjerni! U malome si  bio vjeran, nad mnogim ću te postaviti! UĎi u 

radost gospodara svoga.’A pristupi i onaj koji je primio jedan talenat te 

reče: ‘Gospodaru! Znadoh te: čovjek si strog, žanješ gdje nisi sijao i kupiš 

gdje nisi vijao. Pobojah se stoga, odoh i sakrih talenat tvoj u zemlju. Evo 

ti tvoje!’ A gospodar mu reče: ‘Slugo zli i lijeni! Znao si da žanjem gdje 

nisam sijao i kupim gdje nisam vijao! Trebalo je dakle da uložiš moj no-

vac kod novčara i ja bih po povratku izvadio svoje s dobitkom.’‘Uzmite 

stoga od njega talenat i podajte onomu koji ih ima deset. Doista, onomu 

koji ima još će se dati, neka ima u izobilju, a od onoga koji nema oduzet 

će se i ono što ima. A beskorisnoga slugu izbacite van u tamu. Ondje će 

biti plač i škrgut zubi.’« 

Riječ Gospodnja.  

 

 

 

77 milosti koje dobivamo na Svetoj Misi 

 

Tumačenje Svete Misne žrtve: sedamdeset sedam milosti, koje izviru iz 

sabranog i pobožnog praćenja sv. Mise (p. Martin von Cochen, tiskano s 

crkvenom dozvolom izdano u Lahni,10 lipnja 1953. Merkel):  

 
8. Za tvoje spasenje On obnavlja svoju gorku muku da te učini  

           njezinim sudionikom.  

9. Za tvoje spasenje On umire na duhovan način i prikazuje svoj ple-

meniti život za tebe.  

10. Za tvoje spasenje On prolijeva na duhovan način svoju svetu Krvi i 

prikazuje je Nebeskom Ocu za tebe.  

11. Sa svojom svetom Krvlju on škropi tvoju dušu i čisti je od njenih 

loših navika.  

12. Za tebe se On prikazuje kao žrtva hvale i nadopunjava tvoj propust 

slavljenja Boga Oca.  

Trenutak za razmišljanje o Evanđelju 

 

 Osjećamo li se i mi pozvanim slugom? Želimo li i mi steći sebi 

talent vjernog dobrog sluge? Bog nas želi upotrijebiti, On želi da mu bu-

demo na raspolaganju. On je nama dao talent. On zna komu koji pripada.  

Dao nam je slobodan izbor da mu kažemo da ili ne. 

Po Mariji Isus Krist je dobio čovječji život. Želimo li i mi biti kao Marija? 

Ako želiš onda kaži svom Ocu Nebeskom, evo me Oče.  

 Svaki put kad se odazoveš na molitvu to je da Oče. Želim moliti 

neću zakopati svoj talent nego ću ga donositi drugima da steknem još ko-

ji. Kada doĎe moj Gospodar, moja je želja da mi kaže: Valjaš dobri slugo. 

Ne želi biti treći, ne zakopavaj svoj talent. Samo se pusti Duhu Svetom 

On će ti sve talente pomalo otkriti. 

 Moli Duha Svetog da ti otvori duhovne oči da spoznaš tu istinu i 

po njoj živiš. Ne budi školjka na kamenu koju valovi tuku, ona se pone-

kad otvori i najede se, vrati na kamen i tako živi.  

 Kreni guraj kamen po malo. Upotrijebi svoj talent jer si ga dobio. 

Uskači plivaj radi za svog Gospodara kad se vrati da ga dočekaš sa još 

puno talenta. Sigurno ćeš biti nagraĎen odgovori na sposobnost koju pos-

jeduješ koju je Bog stavio u tebe.                                            Ada Arbanas 


